

# 范文芳新片变麻辣主妇

## 家规严苛 大女子主义至上



新加坡“国宝级演员”范文芳在即将于11月9日公映的新作电影《爱谁谁》变身麻辣主妇，不再是众人心目中不食人间烟火的小龙女，而是在人间烟火中为爱情和生活努力的真实大女人。影片中范文芳和内地演员林继东合作出演一对即将结婚的小情侣，在侦查与反侦查的欢乐斗法中，充分显示了范文芳的御夫之道。范文芳表示：“这次的表演真是脱胎换骨，终于不让观众再看我温婉的一面。”

### 范文芳变彪悍主妇 与林继东欢喜冤家斗不停

电影《爱谁谁》由中国知名导演、编剧、监制森岛执导，赵擎、房祖名、林继东、石琳、张娜拉、范文芳、沈陶然、邢珊等亚洲偶像、实力明星联袂出演，真实演绎当下都市男女婚恋状态。

影片中由范文芳饰演麻辣主妇韩婉婷，与林继东合作出演一对即将结婚的小情侣，对待“见了美女就不眨眼”的未婚夫，范文芳手段强悍，温柔与暴力并施。在这部“攻心”大戏中，这对欢喜冤家同样斗法不断，范文芳的全方位侦查与林继东的“人工智能”反侦察斗得险象环生，也笑话百出。

对于出演这样一个“不同以往”形象的角色，范文芳表示十分兴奋。“我在电影中的服装都是很居家，很少那种，不再光鲜的感觉很真实。”多年来，以小龙女等温婉形象示人的范文芳认为《爱谁谁》中的彪悍角色，将首次打破自己的表演戏路，让观众惊掉下巴。

### 立家规御夫有道 当“大女人”范文芳乐在其中

《爱谁谁》作为中国首部“男女攻心”情爱电影，三男五女在情爱对垒中各自攻防有度智计百出。都市白领女性的新婚姻观，职场大龄剩男的追妻攻略，已婚男女的婚外情危机，完美小三的扶正计划……在《爱谁谁》中把一群都市男女的追爱斗法用新鲜有爱的方式表现出来，轻松搞笑又真实接地气。

而范文芳在《爱谁谁》中卸下了仙子侠女的光环，则成为当下“悍女”大军中的一员。片中，范文芳给林继东立下了森严家规，一声令下，林继东跪洗衣板、自揪耳朵的全套动作熟练，而范文芳则在一旁悠然俯视，实在是御夫有道的典范。谈起“整治”林继东的这场戏，范文芳透露：“太容易笑场了！看到他蹲在角落，自己揪着耳朵看着你的小表情，真是太萌了。”

据悉，电影《爱谁谁》将于11月9日全国上映。  
(据新华娱乐)



## 毛阿敏新年上海办个唱

出道三十年，虽早已贵为“歌坛大姐大”，但毛阿敏却一直在娱乐圈相当低调。两年前，毛阿敏在北京试水首都体育馆举办首场个人演唱会，凭借《思念》、《渴望》、《绿叶对根的情意》等耳熟能详的金曲使这场歌迷称为“等了三十年”的个唱一票难求，众多演出商也纷纷力邀毛阿敏举办全国巡演。据透露，在经过了两年多的接洽与筹备之后，毛阿敏将于2013年1月19日开启其全国巡演，举办“跨年”个唱。而此次巡演的第一站，将在她家乡的大上海大舞台唱响。(据《扬子晚报》)

## 高圆圆红裙娇俏亮相剪彩

昨日，某法国知名品牌尖沙咀旗舰店开幕活动举行，高圆圆亮相剪彩仪式。

高圆圆目前正在北京忙于拍摄新剧《咱们结婚吧》，此次特别飞到香港参加品牌活动。作为该品牌中国区形象大使，高圆圆表示能与他们合作非常开心，希望能让更多的中国女性了解这个来自法国品牌，感受到法国的时尚气息。

另据台湾“联合报”消息，日前，正与赵又廷热恋的高圆圆大方砸近10万元(新台币)，送小羊皮包给赵又廷全家当礼物，还说，赵父赵树海生日当天肯定会送上其他实质的祝福。

赵又廷前日被爆料与陌生女子看电影，高圆圆不在意笑说，赵又廷每天都有报备行踪，展现驭夫有道的气派。因高圆圆礼数周到，不仅除送赵又廷奢华包包，更向赵树海一家5口讨好送礼，被外界看好将顺利成为赵家媳妇。  
(据新华娱乐)

## 董洁文艺唱腔受肯定

10月17日，董洁的全新单曲《那时的我们》正式上线各大音乐网站，引来众多网友和董洁粉丝的疯狂试听。首发当日成绩骄人，据了解，在各大音乐门户网站上，这支歌曲的点击播放总量已突破百万。

《那时的我们》是一首暖色调歌曲，歌词优雅深情，旋律柔和舒缓。全首歌只用钢琴伴奏，董洁以略带磁性的质感声音，把听众带回温暖又略带忧伤的回忆里。而对于董洁此次的演绎，大部分网友都表示肯定，并称这样董洁在这首歌的演绎上将自己的文艺唱腔发挥得游刃有余，很有画面感。

《那时的我们》是董洁继今年年初《我爱的歌》之后推出的第二支个人单曲，一年两支单曲，也看得出董洁对音乐跨界的尝试并非蜻蜓点水。  
(据新华娱乐)